

四部门联手解禁审批 助力网吧业转型升级

新华社北京11月24日电（记者周伟）文化部、工商总局、公安部、工信部近日联合发出通知，调整网吧行业管理政策，全面放开网吧审批，并力推网吧行业转型升级。

通知明确，取消各级文化行政部门对上网服务场所的总量和布局要求，取消对上网服务场所计算机数量的限制。场所最低营业面积调整为不低于20平方米，计算机单机面积不低于2平方米，凡是符合以上设立条件的申请，县级以上文化行政部门应当依法

受理、审批。

通知同时明确，调整准入程序，实行先照后证管理。鼓励上网服务场所多元化经营，取消对连锁企业设立的认定，连锁方式、连锁规模由上网服务企业自主决定，减少政府部门对企业自主经营事项的干预。

文化部同时出台《关于推动互联网上网服务行业转型升级的意见》，作为四部门通知的配套文件。意见提出，推动上网服务场所逐步发展成为适合不同消费群体，兼具上网服务、社交休闲、竞技娱乐、电子课堂、远

程服务、电子商务等功能，在公众文化生活中起积极引领作用的社区信息服务平台和多功能文化活动场所。

自上世纪90年代中期互联网在我国进入商业应用后，上网服务行业随之出现。2002年9月，国务院颁布《互联网上网服务营业场所管理条例》，确定了对行业管理的基本思路和措施。

据了解，十余年来，文化部会同工商总局、公安部、工信部等十多个部门，先后下发10多个规范性文件，对网吧实行严管重罚，

连年开展集中整治和打击。在相当长时间里，绝大多数地区基本停止新批上网场所。

文化部市场司司长陈通表示，此次调整完善政策的主要思路是，简政放权，降低准入门槛，减少人为的政策壁垒，加强事中事后监管。这将充分发挥市场在资源配置中的重要作用，为上网服务行业健康有序发展营造公平竞争、优胜劣汰的市场环境。

据统计，目前上网服务行业有13.5万家营业场所，上网终端1200万台以上，上百万从业人员就业。2013年行业总收入为520亿元。

“江水进京”准备就绪

新华社北京11月24日电（记者魏梦佳）记者24日从北京市南水北调办获悉，经过10多年艰辛建设，北京目前已具备迎接南水北调中线一期工程通水条件，“江水进京”各项准备工作已经就绪。

截至目前，北京参与接水的首批配套工程项目均按期具备接水条件，并先后进行了通水实战演练、工程抢险应急演练和水质突发事件应急处置演练，各项目试运行平稳。

其中，作为北京城区首个接纳“南水”并以“南水”为主要水源的大型水厂，郭公庄水厂现已具备日处理50万立方米的接水能力；大宁调蓄水库可调节干线来水、增加供水稳定性，其主体工程也已全部完工，开始发挥调蓄功能。

此外，北京市水务、环保、卫计委、南水

北调办、自来水等部门也实现了水质信息共享联动，市区两级有关部门还建立了工作应急机制，工程、技术、方案等准备工作全部完成。

为确保南水北调来水“调得进、用得上”，北京从2009年4月开始全面建设配套工程以接纳来水，主要建设项目包括约200公里的输水管线工程，总调蓄库容约4000万立方米的调蓄工程，日供水总规模约400万立方米的新建、扩建和改造水厂工程等。

南水北调中线工程即将于近期正式通水。此项工程南起丹江口水库，经河南、河北，流至北京。一期工程主要向京津冀豫供水，年均调水95亿立方米，其中北京年均受水10.5亿立方米。

黑龙江“孕妇为夫猎艳杀人案” 二审维持原判



被告人白云江、谭蓓在法庭上（11月24日摄）。

11月24日下午，黑龙江高级人民法院在佳木斯市对白云江、谭蓓故意杀人、强奸、抢劫案件进行了二审公开宣判。二审维持了一审判处白云江死刑、判处谭蓓无期徒刑的刑事判决。

新华社记者梁书斌 摄

遗失声明

●周口晚报社记者宋风，不慎将记者证遗失，特此声明。

2014年11月24日

天津蓟县现云海奇观



11月24日清晨，天津蓟县出现云海奇观，县城的楼群跃动在云雾之中，若隐若现。

新华社发

故宫试行淡季主题免费开放日

新华社北京11月24日电（记者璩静）记者24日从故宫获悉，故宫将于今年12月份开始，在淡季每月第一个星期三试行主题免费开放日。按照计划，今年12月3日、明年1月7日、2月4日、3月4日和4月1日，分别对应教师、大专院校学生、现役军人和公安民警、医务人员、志愿者免费开放。

此举旨在进一步发挥博物馆的社会教育职能，实行分流措施，引导部分观众避开参观的高峰期，获得更好的参观环境与文化

氛围。

故宫相关工作人员表示，指定群体个人可登录故宫博物院门票预售系统进行网络预约，网址为http://gugong.228.com.cn，咨询电话4006-228-228，需要提前10天开始预约，当天不接受预约，预约实行实名制，本人只能申请1张大门票（不包括珍宝馆、钟表馆）。在主题免费开放日当天，申请人需持本人二代身份证件和相关职业证件，在午门西侧检票口“预约通道”验证后即可入院参观。

民生银行否认武汉分行破产 称纯属造谣已报案

新华社武汉11月24日电（记者沈翀许凤）日前一则民生银行武汉分行已经内部宣告破产的消息在网络上悄然出现。民生银行回应，有关该分行破产消息纯属造谣，该行已正式向公安机关报案。

该网络传言称民生银行武汉分行已经在内部宣告破产，银行理财客户50万元以上统一赔付50万元。由于事关老百姓的“钱袋子”，这则爆炸性的消息在网上迅速传开。

对此，民生银行武汉分行在第一时间发布严正声明称，这是不法分子通过微博恶意捏造发布该行破产消息。武汉分行目前一切经营管理活动规范有序，不存在任何异常现象。不法分子的造谣与中伤严重损害了该行的声誉和正常的金融秩序。该行已正式向公安机关报案，将依法追究造谣者的法律责任，坚决维护其正当权益。